



# Исламское государство предсказал Нострадамус?

Мировая угроза XXI века становится реальностью

**С**огласно трактовке одного из пророчеств Нострадамуса, примерно в наше время на Ближнем Востоке появится сильное царство, которое пойдёт войной на Европу и устроит в ней полное разорение, убив миллионы людей и разрушив все достижения цивилизации.

Трудно сказать, что именно имел в виду средневековый алхимик и прорицатель, но слова его тем не менее становятся похожи на правду. 15 лет назад американские пропагандисты усиленно навязывали всем мысль, что речь тут идёт о Саддаме Хусейне, которого пытались представить воплощением вселенского зла. Однако при нём разноличный и многоконфессиональный Ирак был единственным, жил богато и сравнительно мирно – локальные конфликты типа войны с Кувейтом провоцировались американцами, которым Хусейн верно служил. Зато и радикальные исламисты, а точнее, террористы, не слишком беспокоили. Как, впрочем, и в Ливии, и в Египте.

Претендентом на «злого восточного царя» позднее стала террористическая организация «Аль-Каида» во главе с американским же ставленником Бен Ладеном. Но при первой же необходимости ядро организации было уничтожено, а её сохранившиеся до сих пор отдельные ячейки серёзной угрозы не представляют.

Однако сейчас абсолютно реальной опасностью для человечества, экономики, культуры выглядит так называемое «Исламское государство» – террористическая организация, чья деятельность запрещена в России и ряде других стран. Причём это не региональная, а мировая угроза XXI века, как подчеркнул председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин на состоявшемся на днях в Москве заседании «Открытой трибуны» на тему «Ситуация на Ближнем и Среднем Вос-

## Из практики «Исламского государства»

- Все мужчины обязаны носить бороду, за нарушение – 80 ударов плетью (и клиенту, и парикмахеру).
- Девушкам и женщинам не разрешается ходить в джинсах, они обязаны носить мусульманскую одежду (абайю и чадру), пользоваться косметикой запрещено, за нарушение – порка.
- Нельзя курить сигареты и жевать резинку, за нарушение – 80 ударов плетью, в случае неоднократного нарушения – смертная казнь.
- Женщинам запрещено выходить на улицу без сопровождения мужчины, пойманную женщину доставляют домой, а мужчина-опекун подвергается 80 ударам плетью.
- Все девочки и женщины должны подвергаться процедуре обрезания.
- Женщинам, торгующим на базаре или в магазине, сидеть на стульях запрещено.

токе. ИГИЛ как угроза для цивилизации». Он отметил, что «Исламское государство» на протяжении долгого времени создаёт опасную ситуацию в регионах Ближнего и Среднего Востока, причём эта террористическая организация не является исламской и не представляет собой государства, о чём справедливо говорят и политики, и учёные, и богословы.

Действительно, угроза от ИГ день ото дня нарастает. Только на минувшей неделе её боевики устроили серию взрывов в палестинском секторе Газа, теракт с многочисленными жертвами в Турции, в иракской провинции Анбар в городе Рамади взорвали, разрушив до основания, Олимпийский стадион, который был крупнейшим спортивным сооружением в регионе, стоимость его составляла 1,25 миллиона долларов. На эту акцию террористы использовали 3,5 тонны взрывчатки, видимо, проблем с со снабжением оружием у ИГ нет.

Более того, совместное расследование двух независимых британских организаций – Conflict Armament Research и Sahan Research – доказало, что боевики используют в Ираке и Сирии химическое оружие. Только в июне было зафиксировано три таких случая – два в провинции Хасеке на

территории Сирии и возле Мосула на севере Ирака. Боевики начиняют бомбы хлором, фосфином (ядовитым газом, который применяется, в частности, при изготовлении пестицидов) и другими химическими веществами для увеличения степени поражения. Как известно, Саддама Хусейна свергли и казнили только по подозрению в том, что он обладает химическим оружием. А сейчас, пока всё тихо, президент США Барак Обама не хочет замечать угрозы.

При этом «Исламское государство» планирует расширяться не только путём запугивания и промывания мозгов населению. «Эта организация хотела бы выглядеть опорой порядка и своеобразно понятой справедливости и для населения Ближнего и Среднего Востока, и за его пределами», – сказал Сергей Нарышкин на заседании «Открытой трибуны». Феномен ИГ заключается и в демонстративной жестокости применяемых мер, и в скорости расширения территории, которая переходит под контроль террористов, и в их высокой боеготовности (с ними борется уже не одна регулярная армия, не считая ополченцев), и наконец, в развертывании глобальной кампании вербовки единомышленников. Им присягают новые сторонники, которых они находят далеко за пределами региона, в том числе на территории России и других европейских стран, отметил председатель Государственной Думы.

**Анатолий Анисимов**

редактор  
международного  
отдела



полный текст

[www.rnp.ru](http://www.rnp.ru)

## официально

Список награждённых  
Почётной грамотой Совета  
Федерации Федерального  
Собрания Российской  
Федерации в июле 2015 года

Ермакова Ирина Анатольевна, начальник отдела аккредитации и работы с парламентскими корреспондентами Управления информации и взаимодействия со средствами массовой информации (Пресс-служба СФ); Козлов Алексей Геннадьевич, помощник генерального директора по общим вопросам публичного акционерного общества «Океанрыбфлот»; Гремякова Ольга Петровна, заместитель министра – директор департамента по регулированию контрактной системы в сфере закупок министерства финансов Тульской области; Никольский Сергей Валерьевич, заместитель начальника главного управления – начальник отдела развития гражданской службы главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области; Леонова Ольга Анатольевна, проректор по научной работе ФГБУ высшего профессионального образования «Северо-Восточный государственный университет»; Нарбут Елена Владимировна, декан философского факультета ФГБУ высшего профессионального образования «Северо-Восточный государственный университет»; Вишняков Евгений Евгеньевич, заместитель председателя Законодательного собрания города Москвы; Булеков Олег Евгеньевич, глава администрации города Рязани; Сайфитдинов Фуат Ганеевич, председатель комитета Тюменской областной думы по государственному строительству и местному самоуправлению; Мамонтова Ирина Юрьевна, специалист по связям с общественностью государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Представительство Новосибирской области»; Клементьев Олег Петрович, заместитель председателя комитета Законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа по делам национальностей и общественных объединений; Крюков Павел Иванович, член комитета Законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа по государственному устройству и местному самоуправлению, генеральный директор открытого акционерного общества «Газпромнефть – Ноябрьскнефтегаз».

## Общественные слушания

ООО «Байкал Далай» информирует о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по объекту «Офисный центр «Баргузин-токум» по ул. Сахьяновой в Октябрьском районе г. Улан-Удэ».

**Дата, время и место проведения общественных обсуждений:**

25.08.2015 в 16:00 часов по адресу:  
г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 25, каб. 211.

**Проектная документация доступна для ознакомления по адресу:** г. Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, 1В, по рабочим дням с 9:00 до 17:00 часов.

Замечания и предложения от общественности будут приниматься в письменном виде в месте ознакомления с проектной документацией.

## Общественные слушания

Публичное акционерное общество «Ростелеком» информирует о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по объекту «Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) на участке Кяхта – Госграница».

**Описание местоположения трассы:** Российская Федерация, Республика Бурятия, Кяхтинский район.

**Инициатор общественных обсуждений:** Публичное акционерное общество «Ростелеком».

**Дата, время и место проведения общественных обсуждений:** 25 августа 2015 г. в 15:00 часов по адресу: Кяхтинский район, г. Кяхта, ул. Ленина, 29.

**Проектная документация доступна для ознакомления по адресу:** г. Улан-Удэ, ул. Ботаническая, 38, по рабочим дням с 10:00 до 16:00 часов, телефон 8(3012)26-80-98.

Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в месте ознакомления с проектной документацией.

